

КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ

№ 10 (679)
Июнь 2024 г.

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

КОММУНАЛЬЩИКИ СЛИВАЛИ СТОЧНЫЕ ВОДЫ В КАМЕНКУ

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга провела проверку исполнения требований водного законодательства. Установлено, что 14 февраля 2024 года работники общества с ограниченной ответственностью в ходе проведения земляных работ при ликвидации аварии на участке теплосети у д. 23, корп. 1 по Арцеуловской аллее, в отсутствие разрешительной документации сливали через шланг в реку Каменку сточные воды повышенной температуры, относительно температуры атмосферного воздуха и воды в реке.

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга внесла представление в адрес руководителя организации. Рассмотрение акта прокурорского реагирования контролируется.

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ВНУТРИГОРОДСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ
КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ**

Приложение №1 к ПМС от 06.06.2024 года №218
**Описание многомандатных избирательных округов
№№198, 199, 200, 201**

РЕШЕНИЕ

06.06.2024 год Санкт-Петербург №218

О внесении изменений в приложение №1 к решению Муниципального совета от 20.10.2022 "Об утверждении схемы избирательных округов для проведения выборов депутатов Муниципального совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Комендантский аэродром"

В целях приведения нормативных актов Муниципального совета в соответствие с требованиями ст.18 Федерального Закона от 12.06.2002 года №67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", статьи 8 Закона Санкт-Петербурга от 26.05.2014 года №303-46 "О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга", Устава внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Комендантский аэродром

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

1. Внести изменения в приложение № 1 к решению Муниципального совета от 20.10.2022 "Об утверждении схемы избирательных округов для проведения выборов депутатов Муниципального совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Комендантский аэродром" и читать его в редакции приложения №1 к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете "Комендантский аэродром".

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Муниципального образования Рябыкину М.Ф.

4. Решение вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования).

Глава Муниципального образования
МО Комендантский аэродром М.Ф.РЯБЫКИНА

1. Многомандатный избирательный округ №198: число избирателей, зарегистрированных на территории 198 избирательного округа по состоянию на 01.07.2022 года - 14920 человек, количество замещаемых мандатов - 5. Избирательный округ №198 включает в себя следующие адреса:

- Аэродромная ул. дома 3; 5 корп.1; 7 корп.1; 7 корп.3; 7 корп.4; 9 корп.1; 11 корп.1; 11 корп.3; 13 корп.1; 15; 21;
- Байконурская ул. дом 5 корп.1;
- Богатырский пр. дома 2а; 3 корп.1; 3 корп.2; 4; 5 корп.2; 5 корп.3; 6; 8; 10;
- Генерала Хрулева ул. дом 6;
- Ипподромный пер. дома 1 корп.1, 1 корп.2; 1 корп.3; 3 корп.1;
- Испытателей пр. дом 6 корп.1;
- Коломяжский пр. дома 5 корп.1; 5 корп.3; 7; 9 корп.1; 9 корп.2; 12; 13 корп.2, 13 корп.3, 15 корп.1; 15 корп.2; 20;
- Серебристый б-р дома 5 корп.1; 6 корп.1.

2. Многомандатный избирательный округ №199: число избирателей, зарегистрированных на территории 199 избирательного округа по состоянию на 01.07.2022 года - 14734 человек, количество замещаемых мандатов - 5. Избирательный округ №199 включает в себя следующие адреса:

- Байконурская ул. дома 7 корп.1; 15;
- Богатырский пр. дома 5 корп.1; 7 корп.2; 7 корп.3; 7 корп.5; 7 корп.8; 9; 11;
- Испытателей пр. дома 6 корп.3, 8 корп.1; 8 корп.2; 10; 12; 14; 15 корп.1; 16; 20 корп.1;
- Серебристый б-р дома 9 корп.1; 11 корп.1; 12 корп.1; 13 корп.1; 15; 16 корп.1; 16 корп.4; 17 корп.1; 18 корп.1; 18 корп.2; 19 корп.2; 22 корп.1; 22 корп.3.

3. Многомандатный избирательный округ №200: число избирателей, зарегистрированных на территории 200 избирательного округа по состоянию на 01.07.2022 года - 14714 человек, количество замещаемых мандатов - 5. Избирательный округ №200 включает в себя следующие адреса:

- Байконурская ул. дом 19 корп.1;
- Испытателей пр. дом 11 корп.1;
- Коломяжский пр. дома 26; 28; 28 корп.2; 28 корп.3;
- Королева пр. дом 2;
- Поликарпова ал. дома 1; 2; 3 корп.1; 4 корп.1; 5; 6 корп.1; 8 корп.1; 10 корп.1; 10 корп.2; 10 корп.3;
- Серебристый б-р дома 21; 23 корп.2; 24 корп.2; 25 корп.2; 26; 27 корп.2; 28 корп.1.

4. Многомандатный избирательный округ №201: число избирателей, зарегистрированных на территории 201 избирательного округа по состоянию на 01.07.2022 года - 15855 человек, количество замещаемых мандатов - 5. Избирательный округ №201 включает в себя следующие адреса:

- Коломяжский пр. дома 32; 34 корп.1; 34 корп.2; 36/2;
- Королева пр. 7; 9; 15/30; 19; 21 корп.1;
- Котельникова ал. дома 1; 2; 3; 4; 5 корп.1; 6 корп.1;
- Льва Мацевича пл. дома 1; 2; 3; 4;
- Парашютная ул. дома 4 корп.1; 12;
- Серебристый б-р дома 29 корп.1; 29 корп.2; 34 корп.1; 37; 38;
- Шарова ул. дома 2; 3; 4; 7; 8; 9; 11;
- Фермское шоссе дома 10; 12; 14 корп.1; 16; 20 корп.1; 20 корп.2; 22 корп.3.

Прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга проведена проверка по обращению Голубецкой Н.Н. на предмет соблюдения требований законодательства о дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей.

В ходе проверки установлено, что Голубецким Д.В. и Голубецкой Н.Н. в нарушение требований ч. 4 ст. 10 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" не выполнено нотариальное обязательство по оформлению приобретенного ими с использованием средств материнского капитала жилого помещения в общую долевую собственность их сына - несовершеннолетнего Голубецкого Я.Д., 15.10.2017 г.р.

По результатам проверки прокуратурой района направлено исковое заявление в Приморский районный суд Санкт-Петербурга в защиту интересов несовершеннолетнего Голубецкого Я.Д. к Голубецкому Д.В., Голубецкой Н.Н. об обязанности выделить долю в праве общей долевой собственности на квартиру, признании права собственности на долю в праве общей долевой собственности на квартиру.

Решением Приморского районного суда Санкт-Петербурга от 18.03.2024 по гражданскому делу № 2-4465/2024 искивые требования прокурора района удовлетворены. Исполнение указанного решения будет поставлено прокуратурой района на контроль после его вступления в законную силу.

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга утверждено обвинительное заключение в отношении 28-летней местной жительницы, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, обвиняемая, в утренний период времени 03.02.2024 находясь в комнате для разбора 35 отдела полиции УМВД России по Приморскому району г. Санкт-Петербурга будучи доставленной в связи с совершением административного правонарушения в состоянии алкогольного опьянения, осознавая, что перед ней находится представитель власти - дежурная по части, умышленно на почве неприязненных отношений, в связи с исполнением сотрудницей полиции своих должностных обязанностей нанесла не менее 1 удара кулаком своей руки в область левого глаза сотрудницы полиции.

Прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга проведена проверка по обращению жителя Приморского района Санкт-Петербурга по вопросу начисления ему пеней по оплате взносов на капитальный период за период, когда собственником жилого помещения являлось другое физическое лицо.

Частью 3 ст. 158 ЖК РФ определено, что обязанность по оплате расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме распространяется на всех собственников помещений в этом доме с момента возникновения права собственности на помещения в этом доме. При переходе права собственности на помещение в многоквартирном доме к новому собственнику переходит обязательство предыдущего собственника по оплате расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, в том числе не исполненная предыдущим собственником обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт.

Таким образом, не исполненная предыдущим собственником обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт переходит к новому собственнику в силу прямого ука-

зания закона, и взыскание задолженности осуществляется за счет средств нового собственника.

Вместе с тем, к новому владельцу недвижимости не переходит не исполненное предыдущим собственником обязательство по уплате законной неустойки (пени) за ненадлежащее исполнение обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт, поскольку это не предусмотрено ч. 3 ст. 158 Жилищного кодекса Российской Федерации.

По данному факту прокуратурой района временно исполняющему обязанности директора Фонда 08.02.2024 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, по результатам рассмотрения Фонд произведет перерасчет начисленных пеней.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Геворкяна Артема Ваагновича, Зубрилова Анатолия Валерьевича, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. "а,б" ч. 4 ст. 162 УК РФ и Федорова Михаила Алексеевича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 158 УК РФ и п.п. "а,б" ч. 4 ст. 162 УК РФ.

Судом установлено, что не позднее 06.09.2022 года Геворкян А.В., получив информацию от своей знакомой, согласно которой по месту жительства ее и супруга в квартире № 22 по ул. Планерной д. 45, к. 1, имеются денежные накопления не менее 4 000 000 рублей, в целях хищения указанных денежных средств, группой лиц по предварительному сговору, в состав которой вошли Геворкян А.В., Зубрилова А.В., Федорова М.А. и иное установленное лицо, дело в отношении которого выделено в отдельное производство, 06.09.2022 Зубрилов А.В., Федоров М.А. и иное установленное лицо, получив от Геворкяна А.В. информацию о передвижении потерпевшего и его супруги, совершили нападение на потерпевшего Бартенева И.Е. с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, когда тот вернулся по вышеуказанному адресу и открыл дверь квартиры, после чего соучастники преступления ворвались в квартиру, откуда похитили денежные средства в размере 4 000 000 рублей.

Кроме того, в момент нападения на Бартенева И.Е. соучастник преступления Федоров М.А. совершил хищение мобильного телефона Айфон 13 Про, принадлежащего потерпевшему Бартеневу И.А., причинив ему материальный ущерб на сумму 120 000 рублей.

Приморский районный суд с учетом позиции государственного обвинителя признал Геворкяна А.В., Зубрилова А.В. виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. "б" ч. 4 ст. 162 УК РФ, за которое назначил наказание в виде 9 и 8 лет лишения свободы соответственно без штрафа и ограничения свободы с отбыванием в ИК СР, Федорова М.А. - виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ и п. "б" ч. 4 ст. 162 УК РФ, за которые по правилам ч. 3 ст. 69 УК РФ ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы со штрафом 50 000 рублей, без ограничения свободы с отбыванием наказания в ИК СР.

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась в Приморский районный суд Санкт-Петербурга с исковыми заявлениями в защиту Ш.Т.Д. к АО "Тандер" о компенсации морального вреда.

Надзорными мероприятиями установлено, что между АО "Тандер" и Ш. Т.Д. заключен трудовой договор, согласно которому Ш.Т.Д. принят на должность продавца в подразделение магазин "Магнит". В ходе исполнения своих трудовых обязанностей на Ш.Т.Д. упала транспортная телега, в связи с чем им получена травма на производстве.

Каретой скорой помощи Ш.Т.Д. был госпитализирован в

СПб ГБУЗ "Елизаветинская больница" и находился на больничном более 3 недель.

В ходе рассмотрения гражданского дела Ш.Т.Д. и АО "Тандер" заключили мировое соглашение о компенсации морального вреда в размере 100 000 рублей.

* * *

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась в Куйбышевский районный суд Санкт-Петербурга с иском заявлением в защиту несовершеннолетнего ребенка-инвалида к Комитету по здравоохранению Санкт-Петербурга об обязанности обеспечить лекарственным препаратом.

Согласно протоколу решения врачебной комиссии ДПО №75 СПб ГБУЗ "Детская поликлиника № 114" от 26.07.2023 ребенку-инвалиду требуется лечебная смесь "Пептамен Юниор с ароматом ванили", в объеме 600 мл в сутки, что составляет 10 банок в месяц, 121 банка в год.

Согласно изученной медицинской документации, названные препараты необходимо принимать постоянно по жизненным показаниям.

Право несовершеннолетнего на бесплатное обеспечение смесью "Пептамен Юниор с ароматом ванили" за счет средств федерального бюджета подтверждается наличием у него установленной инвалидности с 06.08.2022 до 18 лет и местом жительства в Санкт-Петербурге.

На основании вышеизложенного, прокуратурой района в Куйбышевский районный суд города Санкт-Петербурга направлено исковое заявление к Комитету по здравоохранению Санкт-Петербурга об обязанности обеспечить лекарственным препаратом несовершеннолетнего ребенка-инвалида.

* * *

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась в Приморский районный суд Санкт-Петербурга с исковыми заявлениями в защиту С.Л.В. к ООО "Жилкомсервис №2 Приморского района" о компенсации морального вреда.

Проверкой установлено, что 15.03.2023 С.Л.В. примерно в 10:25 выходила из парадной №2 своего дома №23 по улице Дибуновской и, спускаясь с последней ступеньки, поскользнулась на наледи и упала на левый бок, почувствовала хруст и сильную боль. Скорая помощь отвезла С.Л.В. в Елизаветинскую больницу, где ей был поставлен диагноз: множественные переломы пояснично-крестцового отдела позвоночника и костей таза. В больнице С.Л.В. провела с 15.03.2023 по 14.04.2023. Восстановление было долгим, С.Л.В. ходила с ходунками, до настоящего момента ходит с палочкой.

Травмы С.Л.В. произошли в результате ненадлежащей работы ООО "Жилкомсервис №2 Приморского района" по организации и осуществлению уборки, что и послужило основанием для обращения прокуратуры в суд в защиту прав С.Л.В.

В ходе рассмотрения гражданского дела С.Л.В. и ООО "Жилкомсервис №2 Приморского района" заключили мировое соглашение о компенсации морального вреда в размере 420 000 рублей.

* * *

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась с иском заявлением в интересах Р.Г.П. о возврате сумм неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами, по уголовному делу, находящемуся в производстве УМВД России по Приморскому району гор. Санкт-Петербурга по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Неустановленное лицо, находясь в неустановленном месте, имея умысел на хищение чужого имущества, в виде де-

нежных средств путем обмана Р.Г.П., введя ее в заблуждение, похитило денежные средства на общую сумму 898 500 рублей, тем самым причинив ущерб в крупном размере.

Как следует из материалов уголовного дела, 01.07.2023 примерно в 9 часов 30 минут неустановленное лицо позвонило Р.Г.П. в мессенджере "WhatsApp" с абонентского номера +79910588205, представилось сотрудником Центробанка и пояснили, что на имя Р.Г.П. оформляется кредит. Сообщили о том, что со счета Р.Г.П. была попытка автосписания, и для того, чтобы сохранить денежные средства их нужно снять и перевести (зачислить) на безопасный счет. Уточнив наличие у Р.Г.П. вкладов в банках, неустановленное лицо диктовало адреса отделений банков, куда Р.Г.П. направлялась и снимала денежные средства, а также переводила на продиктованные ей неизвестные счета.

Установлено, что банковские счета открыты на имена Х.А.Н., Т.К.А., М.К.А., в связи с чем, прокуратурой района предъявлено исковое заявление в защиту Р.Г.П. о возврате сумм неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами к указанным лицам, которое направлено для рассмотрения в Советский районный суд г.Казани.

Судом требования удовлетворены. После вступления решения суда в законную силу исполнение данного судебного постановления будет находиться на контроле прокуратуры района.

* * *

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась с 13 исковыми заявлениями в интересах граждан о взыскании компенсации морального вреда, причиненного в результате вреда здоровью.

Проверкой установлено, что более 300 человек являются пострадавшими в результате отравления готовой продукцией "Грин Бокс", приобретенной в сервисе онлайн доставки "Самокат". После медицинских обследований им поставлен диагноз: сальмонеллез.

Постановлением от 09.09.2023 по факту оказания неустановленными лицами, в том числе из сотрудников АО "Грин Бокс", услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ.

Согласно заключениям экспертиз у пострадавших имело место острое инфекционное заболевание, которое рассматривается как причинение вреда здоровью в результате воздействия биологических факторов внешней среды, в условиях нарушения санитарно-эпидемического режима в АО "Грин Бокс", сопровождалось временным расстройством функции желудочно-кишечного тракта, симптомами общей интоксикации, повлекло за собой кратковременное расстройство здоровья и расценивается как легкий вред здоровью.

Вышеуказанное послужило основанием для направления в Приморский районный суд 13 исковых заявлений в защиту интересов граждан о взыскании компенсации морального вреда, причиненного в результате вреда здоровью.

* * *

Прокуратурой района выявлены факты нарушения требований законодательства о контрактной системе и защиты прав субъектов предпринимательской деятельности в ГБОУ школа № 428 Приморского района Санкт-Петербурга.

По результатам проверки прокуратурой района вскрыты нарушения заказчиком - ГБОУ школа № 428 Приморского района Санкт-Петербурга обязанности по своевременной оплате выполненных услуг по государственному контракту, заключенному в рамках реализации национального проекта "Образование".

В целях устранения нарушений прокуратурой района ру-

ководителю учреждения внесено представление которое удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. На основании постановления прокуратуры района УФАС по Санкт-Петербургу виновное лицо привлечено к административной ответственности по ч.1 ст. 7.32.5 КоАП РФ.

* * *

В соответствии с приказом прокурора Санкт-Петербурга от 11.09.2018 № 122 "О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью" предоставляю следующую информацию.

Прокуратурой района 29.03.2024 утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, находившемуся в производстве СУ УМВД России по Приморскому району г. Санкт-Петербурга, по обвинению Мудрова Анатолия Николаевича, в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ.

Органами следствия установлено, что Мудров Анатолий Николаевич, имея умысел на уничтожение чужого имущества, путем поджога, имея при себе пластиковую бутылку с легковоспламеняющейся жидкостью, подошел к припаркованному автомобилю марки "Мицубиси Галант 2.4", принадлежащий Ибрагимову А.В., затем действуя умышленно, с целью уничтожения чужого имущества, вылил из бутылки жидкость, после чего поджог и в результате воздействия открытого пламени произошло уничтожение автомобиля.

Органами следствия собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к совершению указанного преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Приморский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения его по существу.

Санкции указанной статьи предусматривают наказание вплоть до лишения свободы на срок до пяти лет.

* * *

Прокуратурой района выявлены факты нарушения требований законодательства о контрактной системе в СПб ГБУ "Дом молодежи Приморского района".

По результатам проверки прокуратурой района вскрыты нарушения в деятельности заказчика - СПб ГБУ "Дом молодежи Приморского района", выразившиеся в проведении электронного аукциона на оказание охранных услуг с завышенными требованиями к участникам и заключении контракта с нарушением объявленных условий.

В целях устранения нарушений прокуратурой района руководителю учреждения внесено представление которое удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. На основании постановления прокуратуры района УФАС по Санкт-Петербургу директор учреждения привлечен к административной ответственности по ч.1.4 ст. 7.30 КоАП РФ.

* * *

По результатам вмешательства прокуратуры Приморского района резидентом особой экономической зоны завершено строительство здания научно-производственного комплекса.

Так, в рамках проведенной проверки установлено, что АО "НПО "Технология", выступая резидентом особой экономической зоны нарушены взятые на себя обязательства в части сроков строительства здания научно-производственного комплекса по разработке и изготовлению комплексных пищевых добавок.

В целях устранения выявленных нарушений генеральному директору внесено представление, по результатам рассмотрения которого здание введено в эксплуатацию.

* * *

Прокуратурой района выявлены факты неоднократного срыва сроков поставки продуктов питания для нужд УФСИН России.

Так, проведенной проверкой вскрыты неоднократные случаи нарушения ООО "Вкусная рыба" сроков поставки продуктов питания в рамках контрактов, заключенных с учреждениями, подведомственными УФСИН России.

В целях устранения нарушения и недопущения их впредь генеральному директору общества внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Более того, на основании постановления прокуратуры Приморского района УФАС по Санкт-Петербургу виновные лица привлечены 18.04.2024 к административной ответственности по ч.1 ст. 14.55 КоАП РФ с назначением наказаний в виде административного штрафа, которые оплачены.

* * *

Прокуратурой Приморского района проведена проверка по обращению жителя многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Санкт-Петербург, бульвар Серебристый, д. 18, корп. 2, о нарушении ЖСК-817 законодательства в жилищно-коммунальной сфере.

Проверкой установлено, что в ЖСК-817 посредством государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства поступило обращение (запрос) собственника многоквартирного дома о предоставлении информации о проведении общего собрания собственников помещений, нарушении порядка его проведения.

В нарушение требований закона ответ на указанное обращение направлен должностным лицом ЖСК-817 несвоевременно, в связи с чем прокуратурой Приморского района в отношении председателя правления ЖСК-817 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.39 КоАП РФ, которое направлено в мировой суд судебного участка № 166 Санкт-Петербурга.

* * *

Прокуратурой Приморского района в интересах ветерана Великой Отечественной войны Л. проведена проверка законности размещения оборудования связи и кабельных линий на чердаке многоквартирного дома, расположенного над квартирой заявителя по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Школьная, д. 10, по результатам которой выявлено размещение указанного оборудования в отсутствие решения общего собрания собственников помещений в жилом доме.

В целях устранения нарушений генеральному директору ООО "Жилкомсервис №2 Приморского района" внесено представление, которое удовлетворено, два должностных лица организации привлечены к дисциплинарной ответственности, произведен демонтаж указанного оборудования, права заявителя восстановлены.

* * *

Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции при трудоустройстве бывшего государственного служащего.

Так, проведенной проверкой выявлен факт нарушения процедуры трудоустройства бывшего служащего Службы государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга в ООО "Альянспрофэко".

В целях устранения нарушения и недопущения их впредь генеральному директору общества внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, на основании постановления прокуратуры Приморского района генеральный директор ООО "Альянспрофэко" привлечен к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ с назначением

наказания в виде административного штрафа, который оплачен.

* * *

Прокуратурой Приморского района проведена проверка по жалобе гражданина И. по вопросу отсутствия пешеходного перехода у остановок общественного транспорта напротив домов 10 к.1 и 13 по ул. Белоостровской, а также ненадлежащего рассмотрения его обращений в СПб ГКУ "Дирекция по организации дорожного движения Санкт-Петербурга" (далее - СПб ГКУ "ДОДД").

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в 2023 году СПб ГКУ "ДОДД" заявителю сообщено о перенаправлении его обращения в ЦДС "Черная речка", поскольку была согласована схема расстановки ТСОДД, предусматривающая обустройство нерегулируемого пешеходного перехода по данному адресу. Аналогичный ответ дан заявителю в 2024 году.

Вместе с тем установлено, что организации ЦДС "Черная речка" не существует. В рамках разработки проектной документации ООО "Городская перспектива" в 2019 году действительно в СПб ГКУ "ДОДД" согласована схема расстановки ТСОДД. В пределах Объекта схема реализована, Объект введен в эксплуатацию. Вместе с тем работы за пределами земельного участка организацией не реализовывались.

Таким образом, СПб ГКУ "ДОДД" обращения И. фактически не рассмотрены, надлежащая проверка по ним не проведена. В пределах компетенции поставленный заявителем вопрос не рассмотрен, фактически решение проблемы переадресовано коммерческой организации, которая не является ответственным и уполномоченным лицом. Заявителю даны ответы, содержащие недостоверные сведения. Также за период с ноября 2022 по настоящее время каких-либо мер по обеспечению безопасности дорожного движения по анализируемому адресу не принято.

По данным фактам прокуратурой района в адрес СПб ГКУ "ДОДД" внесено представление, которое находится на рассмотрении. Ход устранения нарушений поставлен прокуратурой района на контроль.

* * *

В соответствии с приказом прокурора Санкт-Петербурга от 11.09.2018 № 122 "О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью" предоставляю следующую информацию.

Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу, находившемуся в производстве ОД УМВД России по Приморскому району г. Санкт-Петербурга, по обвинению Матросовой Веры Андреевны в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 264.1, ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, а также за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Органами дознания установлено, что Матросова В.А. будучи привлеченной к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях, а именно за управление транспортным средством в состоянии опьянения, 07.08.2023 в Приморском районе Санкт-Петербурга управляла автомобилем в состоянии опьянения. Также, Матросова В.А. будучи привлеченной к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях, 04.02.2024 в Приморском районе Санкт-Петербурга управляла автомобилем в состоянии опьянения

Органами дознания собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемой к совершению указанных преступлений, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в Приморский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения его по существу.

Санкции указанной статьи предусматривают наказание вплоть до лишения свободы на срок до двух лет.

* * *

Прокуратурой Приморского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого Жирнова Андрея, 1984 года рождения, уроженца Ленинграда.

Органами предварительного расследования подсудимому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

В ходе судебного разбирательства установлено, что 20.10.2023 в вечернее время Жирнов А. у д. 18 корп. 1 на пр. Авиаконструкторов арендовал в "каршеринговой" организации автомобиль "Москвич 3" и передвигался на нем по территории Приморского района г. Санкт-Петербурга до момента его остановки инспектором ДПС у д. 3 корп. 1 на ул. Ильюшина.

При проверке документов сотрудник ГИБДД обнаружил у Жирнова А. признаки опьянения, в связи с чем отстранил его от управления автомобилем и предложил пройти процедуру освидетельствования, на что Жирнов А. в присутствии понятых выразил свое согласие, после чего с применением алкотектора установлено, что Жирнов А. действительно находится в состоянии алкогольного опьянения.

При этом, проверка по базе данных ГИБДД выявила, что Жирнов А. ранее уже привлечен к административной ответственности по ст. 12.26 КоАП РФ, в связи с отказом от прохождения освидетельствования в аналогичной ситуации, за что мировым судьей оштрафован на 30 000 рублей и лишен права управления транспортными средствами на 1 год 6 месяцев.

Поскольку 20.10.2023 Жирнов А. совершил данное нарушение повторно, его действия образуют состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал Жирнова А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, назначив ему наказание в виде 11 месяцев лишения свободы, которые заменил на 11 месяцев принудительных работ, с удержанием 5 % заработной платы в доход государства ежемесячно. Для отбывания принудительных работ Управлением ФСИН России осужденный будет направлен в исправительный центр. В качестве дополнительного наказания Жирнов А. лишен права управления транспортными средствами на срок 2 года 7 месяцев.

* * *

Прокуратурой Приморского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении лица, которому органами предварительного расследования предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение за

конного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

В ходе судебного разбирательства установлено, что 09.02.2024 в вечернее время подсудимый у д. 54 на по ул. Парашютная сел в автомобиль "Ниссан Мурано" и передвигался на нем по территории Приморского района г. Санкт-Петербурга до момента его остановки инспектором ДПС у д. 30 на ул. Гаккелевская в Приморском районе Санкт-Петербурга.

При проверке документов сотрудник ГИБДД обнаружил у подсудимого признаки опьянения, в связи с чем отстранил его от управления автомобилем и предложил пройти процедуру медицинского освидетельствования на состояние опьянения, от прохождения которой подсудимый в присутствии понятых отказался, что приравнивается к нахождению в состоянии опьянения.

При этом, проверка по базе данных ГИБДД выявила, что подсудимый ранее уже привлечен к административной ответственности по ст. 12.26 КоАП РФ, в связи с отказом от прохождения освидетельствования в аналогичной ситуации, за что мировым судьей оштрафован на 30 000 рублей и лишен права управления транспортными средствами на 1 год 6 месяцев.

Поскольку 09.02.2024 подсудимый совершил данное нарушение повторно, его действия образуют состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, назначив ему наказание в виде обязательных работ на срок 100 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.

Автомобиль "Ниссан Мурано", являющийся совместно нажитым имуществом подсудимого и его супруги, и зарегистрированный на нее, конфискован в собственность государства на основании п. "д" ч. 1 ст. 104.1 УК РФ.

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого Степанова И.А.

Органами предварительного расследования указанное лицо обвиняется

в совершении преступлений, предусмотренном п. "а" ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества с незаконным проникновением в жилище).

Установлено, в сентябре 2023 года Степанов И.А., воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, используя лом, незаконно проник в жилой дом своей знакомой-пенсионерки, откуда похитил телевизор "Самсунг" и дрель-шуруповёрт общей суммой 18 000 рублей, причинив тем самым значительный материальный ущерб потерпевшей.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении преступлений признал полностью, в содеянном раскаялся, принес извинения потерпевшей, возместил причиненный вред.

С учетом позиции государственного обвинителя, наличия смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также наличия судимости за аналогичное преступление, суд признал подсудимого виновным в совершении указанного преступления и назначил Степанову И.А. окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Подсудимый Степанов И.А. взят под стражу в зале суда.

Прокуратурой Приморского района утверждены обвинительные заключения по двум уголовным делам, находящимся в производстве 2 отдела УРППБД ГСУ ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, по обвинению Борисовой Анастасии Игоревны и Янковской Ангелины Николаевны в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Органом расследования собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемых к совершению указанных преступлений, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в Приморский районный суд г. Санкт-Петербурга для рассмотрения их по существу.

Санкции указанной статьи предусматривают наказание вплоть до лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Прокуратурой Приморского района проведена проверка исполнения ТСЖ "Исток", ТСЖ "26 корпус", ЖК "Эдельвейс", ТСЖ "Юнтоловское", ТСЖ "Долгоозерная 6-1" законодательства в жилищно-коммунальной сфере при размещении информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее - ГИС ЖКХ).

По результатам проверки в деятельности указанных организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами, выявлены нарушения, выразившиеся в размещении обязательных сведений и документов не в полном объеме, что нарушает права собственников помещений в многоквартирных домах на получение объективной информации.

В целях устранения нарушений прокуратурой Приморского района руководителям данных организаций внесены представления, которые удовлетворены, информация и документы размещены в ГИС ЖКХ в полном объеме.

Прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга направляется информация для размещения на сайте прокуратуры города.

Решением Приморского районного суда от 22.04.2024 по гражданскому делу № 2-1118/2024 удовлетворены в полном объеме иски о возмещении морального вреда пострадавшей пенсионерке в результате падения 16.03.2023 на тротуаре на Земском переулке у входа в ГБОУ школа № 634 Приморского района Санкт-Петербурга.

Непосредственно после падения пострадавшая обратилась в травматологическое отделение СПб ГБУЗ "Городская поликлиника № 114" за оказанием медицинской помощи, где ей был поставлен диагноз: "Перелом дистального метаэпифиза правой лучевой кости и шиловидного отростка правой локтевой кости со смещением отломков от 16.03.2023" и проведена операция - "Закрытая ручная репозиция".

Обстоятельства получения пострадавшей травмы в результате ненадлежащей работы АО "Коломяжское" по организации и осуществлению уборки территории у дома 16А по ул. Щербакова с нечетной стороны Земского пер. от образованной наледи нашли свое объективное подтверждение в ходе судебного разбирательства, в связи с чем, суд удовлетворил иски о возмещении морального вреда в сумме 150 тыс. рублей.

ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА ИСТРЕБУЕТ В СОБСТВЕННОСТЬ ГОСУДАРСТВА АКВАТОРИЮ РУЧЬЯ И ЕГО БЕРЕГОВЫЕ ПОЛОСЫ

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга на основании информации Невско-Ладожского бассейнового водного управления провела проверку исполнения федерального законодательства при формировании и передаче в частную собственность земельного участка.

В соответствии с требованиями Земельного кодекса Российской Федерации и Водного кодекса Российской Федерации установлен запрет на передачу в частную собственность водных объектов общего пользования и их береговых полос.

Установлено, что в нарушение требований законодательства в границах земельного участка с кадастровым номером 78:42:0015108:2354, находящегося в собственности общества с ограниченной ответственностью, частично расположены участок ручья и его береговые полосы площадью 521 кв. м и 451 кв. м.

По результатам проверки в адрес руководителя организации внесено представление, которое находится на рассмотрении. Устранение нарушений поставлено природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга на контроль.

ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА ПОТРЕБОВАЛА ПРИВЕСТИ КАЧЕСТВО СТОЧНЫХ ВОД В СООТВЕТСТВИЕ С НОРМАТИВАМИ СБРОСА

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга провела проверку исполнения законодательства в сфере охраны окружающей среды.

Установлено, что государственное унитарное предприятие допустило сброс сточных вод в Итальянский пруд в Кронштадте и в реку Каменку с превышением допустимых концентраций загрязняющих веществ.

С целью устранения нарушений природоохранной прокуратурой предъявлено исковое заявление в суд об обязанности предприятия провести мероприятия, направленные на повышение качества сточных вод на соответствующих выпусках до достижения предельно допустимых концентраций загрязняющих веществ. Исковое заявление находится на рассмотрении.

ПОЛЬЗУЙСЯ ВОДНЫМИ ОБЪЕКТАМИ ЗАКОННО!

Размещение в границах водного объекта плавучих сооружений, находящихся на воде домов, понтонов, плотов, мостов, причалов возможно только при наличии договора водопользования, а сброс сточных вод в водные объекты возможен при наличии решения о предоставлении водного объекта в пользование.

В Санкт-Петербурге правом заключать договоры водопользования и выдавать решения о предоставлении водного объекта в пользование обладают Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга - для водных объектов, находящихся в федеральной собственности и расположенных на территории Санкт-Петербурга, и Невско-Ладожское бассейновое водное управление - для водных объектов, которые полностью расположены на территории Санкт-Петербурга в пределах бассейнов водных объектов Балтийского моря и в пределах бассейнов рек, впадающих в Балтийское море согласно Положению, утвержденному приказом Росводресурсов от 11.03.2014 № 66.

Заявление и прилагаемые к нему документы можно подать через Единый портал государственных услуг Российской Федерации, многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг или направить по почте ценным письмом с уведомлением о вручении и описью вложения.

Подробные требования к заявлению, прилагаемым документам, порядку и срокам заключения договора водопользования отражены в постановлении Правительства Российской Федерации от 18.02.2023 № 274, правила подготовки и принятия решения о предоставлении водного объекта в пользование установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 19.01.2022 № 18.

Самовольное использование водного объекта в отсутствие разрешительной документации влечет административную ответственность по ст. 7.6 КоАП РФ с назначением штрафа для физических лиц - до 3 000 рублей; для индивидуальных предпринимателей - до 30 000 рублей, для юридических лиц - до 100 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

При наличии сведений о нарушениях законодательства в сфере водопользования необходимо обращаться в Северо-Западное межрегиональное управление Росприроднадзора через раздел "Направить обращение" на официальном сайте Росприроднадзора, в Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга через "Электронную приемную" на официальном сайте Администрации Санкт-Петербурга, в органы прокуратуры через "Интернет-приемную" на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации или путем направления обращений по почтовым адресам органов власти, а также в Санкт-Петербургский линейный отдел МВД России на водном транспорте по тел. 251-66-22, 714-96-92.

Помощник природоохранного прокурора г. Санкт-Петербурга ЧУКЛИНА В.М.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ПРИ КУРЕНИИ

Как показывает статистика при пожарах, возникших в результате небрежно брошенного непотушенного окурка, погибает больше людей, чем при пожарах, происшедших по другим причинам. Сигареты или пепел, как правило, вызывают тление, которое может продолжаться длительное время до появления пламени. Большинство людей, погибших при пожаре, возникшего по причине неосторожного обращения с огнем при курении, находились в состоянии сна. Современные ткани и материалы при попадании на них источника открытого огня, той же сигареты, начинают тлеть с выделением различных токсичных веществ. Человек получает смертельное отравление угарным газом, не выходя из состояния сна, особенно после принятия лекарственных препаратов или алкоголя.

Пожар может возникнуть в квартире курильщика, в результате попадания непотушенного окурка или спички в мусорное ведро или корзину. А брошенный в форточку или окно непотушенный окурочок может стать причиной пожара на нижерасположенной лоджии или балконе. Риск погибнуть в своём доме при пожаре, вызванном курением, увеличивается с возрастом.

Более 40% людей, ставших жертвами пожара из-за курения дома, - это лица старше 65 лет. Вероятность возникновения пожара в доме у курильщика в семь раз превышает аналогичную вероятность для некурящего человека.

Если в вашем доме есть курящие, соблюдайте следующие меры предосторожности:

- пользуйтесь большими глубокими пепельницами и постоянно следите за ними;
- после приёма гостей всегда проверяйте, не остались ли непотушенные или тлеющие сигареты на предметах мебели и в корзинах для мусора и отходов;

- перед тем, как выбросить сигарету или окурочок, смочите их водой;

- не курите лёжа в постели или сидя в кресле - особенно, в сонливом состоянии, после приёма лекарств или употребления спиртного.

- установите в квартире автономные дымовые пожарные извещатели.

При обнаружении пожара необходимо немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону "01" ("101") или в единую службу спасения по телефону "112".

СПб ГКУ "ПСО Приморского района", Управление по Приморскому району ГУ МЧС России по г. СПб, Приморское отделение СПб ГО ВДПО

ОСТАНОВИ ОГОНЬ!

С 15.04.2024 на территории Санкт-Петербурга начал действовать противопожарный режим.

Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.10.2020 № 1614, в лесах запрещается:

- использовать открытый огонь (костры, паяльные лампы, примусы, мангалы, жаровни);
- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки);
- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы в не предусмотренных специально для этого местах;
- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;
- выполнять работы с открытым огнем на торфяниках.

В период действия противопожарного режима любое разведение огня и проведение пожароопасных работ также запрещено на особо охраняемых природных территориях.

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечет за собой административную ответственность по ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ в виде штрафа для граждан до 50 тыс. руб.; должностных лиц до 90 тыс. руб.; для юридических лиц до 1 млн. руб.лей.

Если уничтожение или повреждение лесных насаждений, произошедшее в результате неосторожного обращения с огнем (иными источниками повышенной опасности), повлекло причинение ущерба свыше 10 тыс. руб., нарушитель может быть привлечен к уголовной ответственности по ст. 261 УК РФ.

Привлечение виновного лица к административной или уголовной ответственности не освобождает от возмещения допущенного ущерба в гражданско-правовом порядке.

Обо всех случаях обнаружения лесных пожаров необходимо сообщать по единому номеру вызова экстренных оперативных служб "112", в специализированные диспетчерские службы ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, а также Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга и СПб ГКУ "Курортный лесопарк".

Обо всех нарушениях, допускаемых на территориях ООПТ, необходимо информировать Дирекцию, Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга.

Помощник природоохранного прокурора г. Санкт-Петербурга Н.А. ВАСИЛЬЕВА

ПАМЯТКА

КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ УЛИЧНЫХ ГРАБЕЖЕЙ И КРАЖ

Уличные кражи и грабежи достаточно распространенный вид преступлений. Основными предметами преступных посягательств являются сотовые телефоны, сумки, денежные средства и ювелирные украшения. Чтобы не стать жертвой злоумышленников, необходимо соблюдать основные правила личной безопасности:

- по возможности избегайте пребывания на улице в позднее вечернее и ночное время суток, в малолюдных темных переулках, дворах;
- не демонстрируйте свой сотовый телефон, ювелирные украшения, кошельки, не пересчитывайте денежные средства на людях;
- не рекомендуется носить деньги и драгоценности в сумочке, лучше положить их во внутренние карманы одежды;
- не носите свою сумку со стороны проезжей части, пользуйтесь плечевым ремешком;
- при снятии денег со счета в банке или из банкомата будьте бдительны, обращайтесь внимание на то, чтобы за вами никто не следил;
- не возите с собой большую сумму денег в общественном транспорте, особенно в час "пик";
- будьте недоверчивы, если незнакомый человек просит вас на улице разменять деньги, возможно, это трюк, чтобы узануть содержимое вашего кошелька;
- в вечернее время необходимо встречать своих близких, особенно женщин, подростков и пожилых людей на остановках общественного транспорта и провожать их при отъезде;
- идите домой только по освещенным и оживленным улицам, не выбирая для сокращения пути темные переулки;
- если в темное время суток в безлюдном месте у вас просят закурить
- будьте начеку и готовы к отражению возможного нападения, так как такая просьба часто бывает лишь приемом, отвлекающим ваше внимание;
- не поддавайтесь на просьбу дать свой сотовый телефон незнакомцам под предлогом необходимости срочного звонка в скорую помощь, больницу и т.п.;
- сотовые телефоны носите во внутренних карманах одежды, не кладите их во внешние карманы курток, пальто, задние карманы брюк, и наружные карманы сумок, рюкзаков.

Будьте бдительны!

 <p>Рукописи авторов не рецензируются, не возвращаются</p>	<p>Газета "Комендантский аэродром", зарегистрирована Федеральным государственным учреждением "Северо-Западное окружное межрегиональное территориальное управление" Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №2-5386 от 10.08.2001 г. Учредитель: Муниципальный совет муниципального образования Комендантский аэродром. Адрес учредителя: 197348, Санкт-Петербург, Богатырский пр. д.7, корп.5.</p>	<p>Редакция: Главный редактор Рябыкина М.Ф., члены редакционной коллегии: Бредихина М.О., Вау С.В., Чаплыгина О.А., Тарасенко А.А. Адрес редакции: 197348, Санкт-Петербург, Богатырский пр. д.7, корп.5., тел: (812) 394-89-49</p>	<p>Время подписания: по графику - 06.06.2024 г. 17.00, фактически - 06.06.2024 г. 17.00, дата выхода в свет - 06.06.2024 г. 19.00 Издатель: ООО "ИД ПремиумПресс", адрес издателя: 197374, Санкт-Петербург, ул.Оптиков, д.4, корп.2. Тел: (812) 324-18-37 Типография: ООО "ИД ПремиумПресс", адрес издателя: 197374, Санкт-Петербург, ул.Оптиков, д.4, корп.2 тел: (812) 324-18-37 Тираж 5000 экз. БЕСПЛАТНО.</p>
--	---	---	---